

ALDA a fost distinsă cu Premiul European pentru „Guvernare mai puternică”

Delegația Uniunii Europene în Republica Moldova a găzduit în data de 22 iunie 2022, cea de-a treia ediție a Galei Societății Civile 2022 și câștigătorii de seamă ai organizațiilor societății civile din Republica Moldova, care au contribuit la consolidarea democrației, economiei și dezvoltare socială.

Organizațiile societății civile, beneficiare de asistență UE, care au obținut rezultate remarcabile și tangibile, promovând în același timp valorile europene, democrația, dezvoltarea economică și socială, atât la nivel național, cât și local, au fost premiate în cadrul evenimentului, la următoarele categorii:

- Guvernare mai puternică
- Societate mai puternică
- Economie mai puternică
- Conectivitate mai puternică

În acest context, **ALDA a fost distinsă cu Premiul European pentru „Guvernare mai puternică” la Gala Societății Civile 2022**, organizată de Delegația Uniunii Europene în Republica Moldova.

ALDA a fost distinsă cu Premiul European pentru „Guvernare mai puternică” la Gala Societății Civile 2022

Printre rezultatele remarcabile obținute, Asociația a reușit să transforme aleea centrală „Ștefan cel Mare și Sfânt” din orașul Cimișlia, într-o zonă publică plăcută și modernă. Cu sprijinul Uniunii Europene, aleea oferă acum 20 de bănci pentru trecători, 20 de coșuri de gunoi pentru a menține zona curată și două panouri informative pentru a informa localnicii despre activitățile primăriei. În plus, ALDA a mobilizat comunitatea pentru a reda frumusețea unui alt loc simbolic de recreere, numit „Vatra Cimișliei”, pe care autoritățile și activiștii locali l-au transformat într-o adevărată bijuterie turistică. Asociația a susținut și amenajarea mai multor locuri, printre care: un teren de joacă pentru copii și o zonă de recreere activă pentru tineri – în toate aceste inițiative, cetățenii locali au fost încurajați să participe activ în cooperare cu autoritățile locale.

Premiul European pentru „Guvernare mai puternică” a fost decernat pentru rezultatele tangibile obținute prin implementarea proiectului „Activarea Reformei Guvernării pentru Îmbunătățirea Dezvoltării” (AGREED), finanțat de Uniunea Europeană. Astfel, prin proiectele susținute de AGREED, membrii comunităților locale au participat direct la dezvoltarea comunității pentru a-și îmbunătăți condițiile de viață, prin acțiunea planificată în comun cu ONG-urile locale și autoritățile locale.

În plus, cetățenii și-au sporit propriile capacități de acțiune în comunitate și abilitățile de participare responsabilă în asigurarea unei bune guvernări locale.